

立足“一核引领” 攻坚“二次创业” 济宁市太白湖新区重点工作 攻坚年 融媒系列报道

京杭佳苑第二幼儿园项目预计今年7月底可竣工

## 这一环保建筑9月将迎首批新生

文/图 本报记者 邓超  
见习记者 孔贤

备受家长们关注的京杭佳苑第二幼儿园项目建设进展顺利,目前装饰装修完成80%,景观完成50%,室外管网完成90%,正在进行装饰装修和室外配套施工,项目预计今年9月建成并投入使用。



京杭佳苑第二幼儿园项目预计今年7月底可竣工。

扫码看视频。

容纳450名学生  
适龄儿童入学更方便

近日,记者在新建的京杭佳苑第二幼儿园项目施工现场看到,黄绿色的三层主体大楼已经完成室外装修,随着阳光照射角度的变

化呈现出丰富多变的光影效果。工人师傅们正在紧张有序地进行室外清理,室内装修作业,一派繁忙的施工景象。“幼儿园是2020年的11月份开始建设的,今年3月份完成主体施工,目前正在进行室内装修工作,下一步,将开展室外绿化种植以

及配套设施的建设工作,整个项目预计7月底竣工完成。”北湖建设集团副总经理郭永刚介绍。

京杭佳苑第二幼儿园项目位于太白湖新区东北片区,西邻车站南路桥、南邻东赵路,建设用地面积9244㎡。幼儿园按照15个班进行整体规划设计,规划学生人数总规模为450人。自开工以来,项目部全面推进“一个项目、一个责任人、一个工作专班”和“挂图作战、按表推进”工作机制,严格落实“一线工作法”,全力以赴抓进度,昼夜奋战抢工期。截至目前,幼儿园项目装饰装修完成80%,景观完成50%,室外管网完成90%。

记者从规划方案中看到,幼儿园大面积采用柠檬黄色、活力橙色与温馨橘色等多元色系,包含山川湖泊海洋的丰富色彩,既能让孩子喜欢,亦能与成人达成平衡的氛围。门厅融入动物

世界的元素,采用七巧板的几何变幻,营造出一种充满趣味性的空间。

装配式施工  
抗震、耐久性双提升

轻质隔墙,预制ALC墙板……装配式建筑施工成为北湖建设集团推进学校建设的一大亮点。装配式建筑,被比喻为“像搭积木一样盖房子”,是将建筑的部分或全部构件在工厂预制完成,再运输到施工现场,通过拼接、浇筑等方式组成一栋栋房子。“与传统建造方式相比,装配式建筑可以减少施工现场的和泥、抹灰、砌墙等工序,减少扬尘和建筑垃圾,是一种绿色低碳、高效的新型建筑方式。虽然目前装配式建筑还没形成规模化运用,在工程造价上没有体现成本优势,但节能环保,是当前建筑业的发展方向,而北湖建设集团也在不断探索优化相关

工序,提高工程效率。”郭永刚介绍。

在确保工程进度的同时,工程品质也要严格把控。围绕建筑主体结构,北湖建设集团在设计上进行了创新,进一步提高了学校项目的抗震性和耐久性。在保证质量的同时,北湖建设集团对学校使用环保材料可谓“偏执”。目前,北湖建设集团在木地板、乳胶漆、矿棉板、瓷砖、石材等装修材料的选择上,都倾向于新型环保材料。

“建设新学校不仅是太白湖新区的民生承诺,我们也将力争将本项目都融入到公园城市的韵律中,让缤纷斑斓的校园成为太白湖新区的新地标。”郭永刚说,随着京杭佳苑周边居民不断增多,原有的北湖幼儿园已经无法满足周边适龄儿童入学需求。项目建成后,将重点服务京杭佳苑社区及周边适龄儿童招生入学问题。



施工人员紧张忙碌。

## 太白湖新区“两新”组织党委开展党建共建活动

## 激发活力,双方发展更有动力

本报济宁6月28日讯(记者 邓超 通讯员 方晴 骆乾) 6月23日,太白湖新区“两新”组织党委所辖山东天润方园建筑工程有限公司党支部与区人民医院第一党支部开展“庆祝建党100周年”党建共建暨联合主题党日活动。

双方本着“以共建促党建、以共建促互补、以共建促发展”的原则,进一步增强结对共建实效,实现“资源共享、优势互补”新格局。此次活动在太白湖新区人民医院改造提升及应急医

疗中心建设EPC项目所在地举行,全体参与人员在施工现场先后进行安全生产月宣誓和重温入党誓词。

活动现场参会人员观摩了区人民医院“红帆驿站”等活动场所。区人民医院“红帆驿站”依托医疗室建立,充分发挥院方的医疗资源和人力资源,为群众提供便利医疗功能。随后共同开展“诗歌朗诵献礼建党百年”活动,并组织专业人士现场解答参会人员咨询的有关健康、房屋建设的技术质量安全方面的问题。最

后,太白湖新区人民医院和山东天润方园建筑工程有限公司党组织签订共建协议,充分结合各自资源,激发党组织活力,助推医院和企业的全面发展。

通过开展党建共建活动,双方提供了良好的学习交流的平台,实现双方党建工作优势互补。下一步,“两新”组织党委将持续推进“共过主题党日”活动走深走实,以推进党的建设促进“两新”组织融合发展,为企业高质量发展提供源源不断的精神动力。



太白湖新区“两新”组织党委开展党建共建活动。